11.2. ConpoTtueneHvue npoBogHUKOB

11.2.1. Conporusienre HUXpoMoBoi IpoBosaoKH R = 10 Owm, ee no-
nepeunoe ceuenre S =1 mm2. Hafigure 1iuAY OIPOBOJIOK Y,

11.2.2. Tloonians MOBEPXHOCTH ILIACTHHOK aKKYMYJIATOPA pPaBHA
S = 300 cm2, paccroaHne MesxAy HUMU d = 2 ¢M. Y/eJbHOe COIPOTHB-
aenue 20% -HOro pacrsopa cepHoli Kucaorsl P = 15,3 Om * cm. Onpegenu-
T€¢ BHYTPEHHEe COIIPOTUBJJIECHNE AKKYMYJIATOPA.

11.2.3. IIpoBoa u3 MeAu M HUKenIuHAa cedenueMm S = 1 Mmm? Kamx-
ABIA HMET OZUHAKOBOe comporusienne R =10 Om, auna xaxoro
Ipoeoja 6oJIbIlle U Ha CKOJBKO?

11.2.4. Bo ¢ROJIBKO PA3 UBMEHUTCS COIMPOTUBICHUE IPOBOLHUKA,
€CJIU ero JINHY YMEeHLIIUTL Ha 1 = 20% , a ILIoma gL IIoIepevynoro ceue-
HUA YBeIUYnuTE Ha M = 50% ?

11.2.5. Ounpegenure Maccy MeIHOI'0 HPOBOAHNUKA, ILIOIIAAL IIQIIE-
peunoro ceuenusa Koroporo S = 6 - 1072 em2, a conporunnenue R = 3 Om.

* 11.2.6. IBa npoBogHUKA — MeJHBLIH U AJIOMIHHEBBLIN — HMEIOT
OQUHAKOBBLIE MACCHI. BO CKOJIBKO Pas3 OTIMYAIOTCA WX CONPOTHBJICHNI,
ecJl AJMHA MeTHONU npoBosoKkd B 10 pas SoJbliue AJKMHBL aJOMUHKE-
Boti? IlnoTHocTs Mequ B 3,3 pasa 60JbIIe IJIOTHOCTY ATICMUHIS, A VIEIh-
HOe collporuBJIeHrue — B 1,65 pasa menblne,

11.2.7. Y nposogHuKa [IMHOV [ Y ILJIOIIABIO TIOIEPEYHOT0 CeYEHNA S
VIOEJIBbHOE CONPOTUBJIIEHNE N3MEHACTCA BLOJIb HETO 10 3AK0HY P = OlX, I'Ie
(L — M3BECTHAS MOCTOSHHAN, X — PACCTOSHHNE, OTCUHTBIBAEMOE OT OIHOT0
U3 KOHIOB IIpoogauKa. Qupeneinre COIPOTUBISHIE IIPOBOLHUKA,

11.2.8. EMEocTE ILTOCKOI0 KoHLeHcaTopa C, ero conporusjenve R,
OH3JIEKTPHYECKAA IPOHNIaeMocTh € Halinure ynenbHOEe COIIPOTHBIIE-
HUe KOHZEHCATOPA.

OTBeTHI:

11.2.1. l=R_pS -9,00 .

11.2.2. r=pg =10,2 Om.

11.2.3. Meanoro mposofa GoAbINe Ha
Pe =Py

HI"M

Al =RS =564,4 M.

11.2.4. YMennmuTed

BT = 11+ M 1,875 pasa.
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11.2.5. m = =534 T, THe Py —

M
IIIOTHOCTL Meaw, pM — VIesbHOe CO-
OPpOTUBJICHNE METH.
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11.2.7. R = %,
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11.2.8. p = BC.
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